[bookmark: _GoBack]EU-s pályázati lehetőségek a háztartások számára
A projekt és a pályázat fogalma nem keverhető össze.
Mi is az a pályázat?
A pályázat meghatározott célok elérése érdekében gondosan megtervezett tevékenységsorozat amelynek életciklusa van.  A pályázat egy dokumentum, funkcióját tekintve egy kérelem, amit azzal a céllal készítünk, hogy projektünkhöz pénzügyi forrást szerezzünk.
 Például a háztartások számára az Unió  olyan pályázati lehetőségeket biztosít amelyekkel korszerű, energiatakarékos  otthonok valósíthatók meg,mindez  a leggyakoribb és legalapvetőbb háztartási költség vagyis a rezsiköltség csökkentése érdekében történik.
Ilyen pályázati lehetőségek a következők:

1. Háztartási gépek lecserélése: 
Ezek a pályázatok hosszas pályázati folyamat és határidők pontos betartása mellett vehetők igénybe. Ebben a pályázati esetben a háztartási gépek lecserélése a pályázó személy célja. Ha a pályázó személy él ezzel a lehetőséggel, az elavult háztartási gépéért cserébe veheti igénybe a szaküzletben (amely keretein belül létrejött ez a pályázat,) a becsült érték szerinti kedvezményt. Az Európai Uniónak ezzel a pályázattal az a célja, hogy a magyarországi háztartások hatalmas energiafogyasztó cikkeit lecseréljék sokkal modernebb, energiahatékonyabb gépekre.

2. Nyílászáró csere program: 
Erre a pályázatra azok a magánszemélyek és háztartások jelentkezhetnek akik a pályázatban kiírt lakóépületek, házak tulajdonosai és életvitelszerűen laknak ott. A pályázat legfeljebb az elfogadott elszámolható költség 40%-a lehet, azzal a kitétellel, hogy lakosonként a nyílászáró cserére bruttó 450 000 forintot, illetve a nyári hővédelem javítását célzó, árnyékoló vagy árnyékvető szerkezetek beépítésével kombinált nyílászárók cseréje esetében legfeljebb bruttó 520 000 forintot nyújthat.

3. Napelem pályázatok családi házakra:
A lehetőségek tárháza ebben az esetben jelenleg igencsak korlátozott.
Magánszemélyek számára nem áll rendelkezésre vissza nem térítendő támogatás napelem telepítésére. Viszont elérhető kamatmentes lakossági támogatás hitel formájában, melynek futamideje maximum 20 év lehet. Ehhez a támogatáshoz 10% önerő szükséges.
