Schengeni övezet

1.dia: A schengeni egyezmény az Európai Unió (EU) első és harmadik pillérének része, amely elsősorban a belső határőrizet megszüntetését és a külső határok közös ellenőrzését jelenti. Az egyezménynek nem minden unióbeli ország a tagja, és vannak nem EU-beli tagjai is. Az egyezményt nem minden aláíró tagország alkalmazza.
2.dia A schengeni megállapodás
A luxemburgi Schengenben 1985. június 14-én Belgium, Hollandia, Luxemburg, Franciaország és a Német Szövetségi Köztársaság által a Princesse Marie-Astrid nevű hajó fedélzetén aláírt megállapodás a részt vevő államok közötti közös határaikon ellenőrzés fokozatos megszüntetéséről szólt. Kilátásba került a határok teljes lebontása is.
3.dia A schengeni végrehajtási egyezmény
A megállapodást 1990. június 19-én kibővítették a Schengeni Végrehajtási Egyezménnyel, amely meghatározta a megállapodás megvalósításának folyamatát. A személyforgalom belső országhatárokon történő ellenőrzésének megszüntetésével párhuzamosan erősítették meg a részes államok külső határellenőrzésüket.
A megállapodás és az egyezmény végül teljes mértékben 1995-ben lépett hatályba az öt alapító, valamint Spanyolország és Portugália részvételével. Később más államok is csatlakoztak az övezethez. A jelenlegi schengeni határok összesen 24 országot érintenek.
4.dia Tagállamok:
· 1985: Belgium, Franciaország, Hollandia, Luxemburg, Németország
· 1990: Olaszország
· 1992: Görögország, Portugália, Spanyolország
· 1995: Ausztria
· 1996: Dánia, Finnország, Izland, Norvégia, Svédország
· 2007: Ciprus, Csehország, Észtország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, Magyarország, Málta, Svájc, Szlovákia, Szlovénia, Bulgária, Románia
· 2008: Svájc
· 2009: Liechtenstein
· [bookmark: _GoBack]2013: Horvátország
