7. - Zaštita vrsta
(Izravna) zaštita vrsta:
• Ako je okoliš neke vrste neadekvatan, premještaju se na drugo mjesto gdje su sigurne.
• Drugi način zaštite je zaključavanje muške i ženske vrste za reprodukciju.
Značenje i stupnjevi "zaštićenih vrsta"
Pojam "zaštićene vrste" odnosi se na zaštićenu vrstu u određenom zemljopisnom području. Općenito, zaštita je opravdana ranjivošću vrste.
Razine: legitimne zaštićene vrste mogu biti zaštićene i visoko zaštićene. Opseg vrste proteže se na svakog pojedinca vrste i na sve oblike razvoja pojedinaca. Sve zaštićene vrste imaju intelektualnu vrijednost. Ako netko ubije ugroženu ili vrlo ugroženu životinju, za to moraju platiti veliku svotu novca.
Postoji mnogo zakona, od kojih su dva sljedeća:
• 67/1998 o ograničenjima i zabranama na zaštićenim i visoko zaštićenim staništima; (IV. 3.) Uredba Vlade
• Članak 348/2006 o detaljnim pravilima za zaštitu, očuvanje, iskorištavanje i demonstraciju zaštićenih vrsta. (XII. 23.) 
Iskusite kako zaštititi vrste i zašto ljudi krše pravila:
[bookmark: _GoBack]Zaštita životinjske vrste je puno posla, ali se isplati jer je ova životinjska vrsta sigurna. Nažalost, nisu svi pojedinci pod nadzorom. Zato što se određeni broj pojedinaca može promatrati, ali ostali umiru zbog izravnih ili neizravnih razloga. Neizravno ako npr. ne možemo učiniti ništa protiv toga, kao što su učinci globalnog zatopljenja. Jer prije ili kasnije polarni medvjedi neće imati mjesta za život ili hranu. Ili umiru zbog grabežljivaca. Na izravan način, kada ljudi nisu zainteresirani za pravila i posljedice i jednostavno ih ubijaju.
