Dužnost
Slide 1: Obveza za isporučenu robu sada je oporeziva obveza države, ali nekada se plaćala na gradskim granicama u prošlosti, što u velikoj mjeri služi za osiguranje prihoda države.
Slide 2: Carina je jedan od najstarijih izvora državnih prihoda. Pisci ratova drevnih grčkih gradova već su se pozvali na to: kad im je ponestalo zemlje koja se mogla raspodijeliti kao "plaćanje", običaji su se pojavljivali u prihodima riznice. Poreznici su obično radili na glavnim točkama glavnih trgovačkih puteva (luke, mostovi, vrata, itd.), Te su naplaćivali carinu na robu trgovaca koji su prolazili.
Slide 3: Podrijetlo: Moramo se vratiti u prošlost u doba Árpáda kako bismo pronašli porijeklo običaja vezanih za našu zemlju. Oko 1235. II. Andras je bio onaj koji je uzeo tridesetu dužnost od ljudi kako bi osigurao dobrobit svoje kćeri (kraljevska vlast). Kasnije je naš kralj Charles Robert (čiji se portret može vidjeti na našoj staroj novčanici od dvije stotine forinta), koji je vladao između 1330.-13.
Slide 4: Razlikujemo fiskalne pristojbe, čiji je cilj osiguravanje javnih prihoda, i tzv. Protekcionističke, zaštitne carine, koje štite domaću industriju i proizvođače od konkurencije stranih dobavljača na domaćem tržištu.
Slide 5: U Europskoj uniji od 14. lipnja 1985. nije bilo granične kontrole, tako da u trgovini između zemalja EU-a nema carinjenja.


