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Dugoročni proračun ne dopušta da potrošnja EU-a nadilazi postavljene granice. Odredili su gornje granice za iznos potrošnje EU-a godišnje u različitim područjima stručnosti u danom razdoblju. To razdoblje je 7 godina.

Koncepcija
Komisija prvo podnosi nacrt Vijeću i Parlamentu, koje Vijeće usvaja nakon savjetovanja. Godišnji proračun određuje se dodjeljivanjem iznosa prethodno odobrenih u okviru višegodišnjeg financijskog okvira. Višegodišnji financijski okvir (MFF) omogućuje EU da zapravo planira svoje programe financiranja za nekoliko godina unaprijed.

Izrada proračuna
Pokretanje postupka: sve institucije planiraju svoje izdatke prije 1. srpnja, koje Komisija uključuje u nacrt proračuna. Komisija podnosi prijedlog koji sadrži nacrt proračuna Europskom parlamentu i Vijeću do 1. rujna. Vijeće raspravlja i prezentira svoje stajalište Europskom parlamentu do 1. listopada. Vijeće obavještava Europski parlament o razlozima za usvajanje svog stajališta. Ako se u roku od 42 dana od priopćenja stajališta, Europski parlament složi sa stajalištem Vijeća ili ne zauzme stajalište, proračun se smatra usvojenim. Ako Parlament usvoji amandmane većinom svojih članova, on će izmijenjeni nacrt proslijediti Vijeću i Komisiji. Predsjednik Europskog parlamenta, u dogovoru s predsjednikom Vijeća, bez pogovora saziva Odbor za mirenje, osim ako je Vijeće prihvatilo sve njegove izmjene i dopune.

Usvajanje
O godišnjem proračunu EU-a odlučuju Vijeće i Europski parlament. Nacrt proračuna predlaže Komisija. Vijeće i Europski parlament odlučuju podjednakim uvjetima. Nakon sporazuma, Vijeće i Europski parlament imaju rok od 14 dana da ga odobre. Ako se ne postigne sporazum između Vijeća i Europskog parlamenta, Komisija mora predstaviti novi nacrt godišnjeg proračuna. Parlamentu. Komisija prvo podnosi nacrt Vijeću i Parlamentu.
