Európa legfontosabb folyói
Nézd meg a videót: https://www.youtube.com/watch?v=0A_CK8qR8Tk
Most olvasd el a szöveget!
PECSORA: A Pecsora egy Oroszország északnyugati részén helyezkedik el, mely az Urál hegység nyugati felén folyik egészen a Jeges tengerig. Teljes hossza 1809 km.
DVINA: Ez egy folyó Oroszország északi részén, mely Vologda és Arhangelszki területén folyik keresztül a fehér-tengeri Dvina öbölbe. Csak úgy, mint a keleten fekvő Pecsora, ez is javarészt a Jeges tengerbe folyik bele. Az Észak-Dvina hossza 744 km.
DAUGAVA: A Daugava, vagy eredeti nevén Западная Двина (Nyugat-Dvina), a Valdaj-hátságból eredő folyó, mely keresztülfolyik Oroszországon, Fehéroroszországon és Lettországon, és Rigánál ömlik a Balti-tengerbe. Teljes hossza 1020 km.
VISZTULA: A Visztula Lengyelország legfontosabb és leghosszabb folyója és Európa 9. leghosszabb folyója. Hossza 1047 km. Keresztülfolyik Lengyelország legnagyobb városain, köztük Krakkón, Varsón és Gdanskon. A Visztula-lagúnába és a Balti-tenger Gdansk-öblébe torkollik egy deltával és számos mellékággal.
ODERA: A Kelet-Cseh Köztársaság zord hegyeiből eredve nyugatra és északra folyik Lengyelország déli-középső részén keresztül, végül a Balti-tengerbe ürül. Hossza 912 km.
ELBA: A Csehországból eredő Elba folyó észak felé folyik Németországon keresztül, és beletorkollik az Északi-tengerbe Cuxhaven közelében. Hossza 1165 km.
RAJNA: Svájc délkeleti részén, a hegyekből ered ez a legendás folyó, mely nyugat felé folyva képezi Svájc északkeleti határát, majd közvetlenül északon áthalad Nyugat-Németországon, amely a Németország és Franciaország közti határt képezi, majd érintve Hollandiát az Északi-tengerbe torkollik. Hossza 1230 km.
SZAJNA: A Szajna egy 777 kilométer hosszú folyó, amely fontos kereskedelmi vízi út a párizsi medencében, Franciaország északi részén. Source-Seine-ből ered, Dijontól 30 kilométerre északnyugatra Északkelet-Franciaországban.
LOIRE: A Franciaország leghosszabb folyójaként ismert, hajózható Loire („loár”) a Közép-hegység lábánál ered, majd északra és nyugatra folyik át Franciaország szívében, végül a Vizcayai-öbölben torkollik.
GARONNE: A Garonne egy folyó Délnyugat - Franciaországban és Észak – Spanyolországban, mely 602 kilométer hosszú. Bordeaux-nál folyik az Atlanti-óceánba.
EBRO: Az Ebro egy folyó az Ibériai-félszigeten. Ez az Ibériai-félsziget második leghosszabb folyója a Tajo után, és a második legnagyobb a kibocsátási térfogat és a vízelvezető terület szerint a Douro után.
TAJO: A Tejo-folyó Spanyolország középső felvidékéből ered, délnyugaton folyik át Portugáliába, majd délre Lisszabonig és az Atlanti-óceánig. 1007 km hosszú.
RHÔNE: A magas Svájci Alpokból eredő sebes folyó a Genfi-tóba folyik, majd tovább Franciaország délkeleti részén egészen a Földközi-tengerbe. Kis mellékágak szövik át minden irányban, és teljes hossza 485 km.
PÓ: Olaszország leghosszabb folyója az Alpok felső folyásánál kezdődik, nyugatról kelet felé folyik át Észak-Olaszországba, majd az Adriai-tengerben ér véget. Hossza 652 km.
TEVERE: A Tevere Olaszország harmadik leghosszabb folyója, amely az Apennine-hegységben ered Emilia-Romagna-ban, és 406 kilométert áramlik Toszkánán, Umbrián és Lazión keresztül, ahol az Aniene folyó sodrásához csatlakozik, egészen a Tirrén-tengerig, Ostia és Fiumicino közé.
DUNA: A németországi Fekete-erdő régiójától kezdve Közép-Európán át folyik Ausztrián, Magyarországon, Horvátországon, Szerbián, Bulgárián, Románián, Moldován és Ukrajnán keresztül. Természetes határt képez Románia és Bulgária között, észak felé fordulva végül a Fekete-tengerben torkollik. Hossza 2850 km, és a kontinens egyik legjelentősebb vízi kereskedelmi útja.
DNYESZTER: A Dnyeszter egy folyó Kelet-Európában. Először Ukrajnán, majd Moldován folyik keresztül, végül a Fekete-tengerbe ömlik Ukrajna területén. Hossza 1362 km.
DNYEPER: Az Orosz Föderáció délnyugati részéből eredve leginkább dél felé folyik Fehéroroszországon keresztül, majd Ukrajnán át délkeletre a Fekete-tengerig. Összességében 2285 km hosszú.
DON: Az Orosz Föderáció délnyugati részétől, Moszkvától délre kezdődően folyik délkeletre a Volga felé, majd élesen nyugat felé fordulva folyik tovább egészen az Azovi-tengerig. Teljes hossza 1969 km.
VOLGA: Hosszúságát, vízhozamát és vízválasztását tekintve a Volga a leghosszabb folyó Európában. Oroszország középső részén keresztül folyik, és Oroszország nemzeti folyójaként tekintenek rá. Hossza 3692 km.
URÁL: Az Urál Oroszországon és Kazahsztánon átfolyó folyó Eurázsiában. Forrása a déli Ural-hegység és a Kaszpi-tengerbe torkollik. 2428 kilométerével Európa harmadik leghosszabb folyója a Volga és a Duna után.
TEMZE: A Temze folyó Anglia déli részén folyik keresztül, köztük Londonon is. 346 kilométerével a leghosszabb folyó egész Angliában és a második leghosszabb az Egyesült Királyságban a Severn folyó után.
Ha végeztél az olvasással, itt az ideje játszani! Sok sikert!
Első feladat – Szókereső
https://www.flippity.net/ws.asp?k=1CFo3KJ_T_gvCBMbGetw3-KrvauKimTKAWg8GnuHjbZE
Második feladat – kincsvadászat
https://www.flippity.net/sh.asp?k=1_6FjLuXlZbGiM14JD75tvI9LY-z3L5tTc-o6dhi9Ju8
Harmadik feladat – memóriajáték
https://www.flippity.net/mg.asp?k=1XVC7Q3Gp4Ne3Xibno18P-bs8XYj94u4k6H3hwph3Dbc
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